
 

 

 

 

 

 
 

 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 و امضاء: نام دبیر:                      تاریخ نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

, 𝐶(−3,4)نقاط  1 𝐵(−1,8) , 𝐴(1,2)  سه رأس یک مثلث اند، معادله و طول میانه ی𝐴𝑀 .15 را پیدا کنید. 

3𝑥مختصات یک رأس و 𝐴(1,2) اگر  2 + 4𝑦 + 4 =  1 معادله ی یکی از اضلاع یک مربع باشد، مساحت مربع را پیدا کنید. 0

𝑥6                                                                                      معادله ی مقابل را حل کنید.        3 + 9𝑥3 + 8 = 0 15. 
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 ضابطه ی سهمی زیر را بنویسید.

 

1 

. 
𝑥√معادله ی  − 2 + √𝑥 + 1 =  را حل کنید.  3

 
1 

6 
 رسم نیمساز یک زاویه را شرح دهید. ی طریقه

 
1 

7 

𝐴𝐵در ذوزنقه ی روبرو  ∥ 𝑆𝑇 ∥ 𝐷𝐶 : ثابت کنید ،                                                                             
𝐴𝑆

𝑆𝐷
=

𝐵𝑇

𝑇𝐶
 

 

15. 
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𝑆𝑇در شکل زیر، اگر  ∥ 𝐵𝐶  باشد، مقادیر𝑦 , 𝑥 .را بدست آورید 

 

1 

 2از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 تجربیدهم یاز مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران   3 ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سیدخندانسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 7981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 2ریاضی نام درس: 

 آقا ی بیگی نام دبیر:

 18/1331 / 80 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 0:  88  ساعت امتحان:

 دقیقه 188مدت امتحان : 



 نمره 28جمع بارم : 

ف
ردی

 

 محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                 ادامه ی سؤالات           

بارم
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 را بدست آورید. AHدر شکل مقابل طول ارتفاع 

 

1 

11 

𝑀𝑁، داریم :  ABCدر مثلث  ∥ 𝐴𝐵  , 𝑁𝑃 ∥ 𝑀𝐵  طول ،AM .را محاسبه کنید 

 

15. 

𝑓(𝑥)نمودار تابع  11 = √𝑥 + 2 + 𝑓(𝑥) را به کمک نمودار تابع  1 = √𝑥.1 رسم کنید 

12 

k .را چنان تعیین کنید که دو تابع زیر با هم برابر باشند 

𝑓(𝑥) = {
𝑥2 − 22
𝑥 − 2

, 𝑥 ≠ 2

𝑘 − 1   , 𝑥 = 2 

           𝑔(𝑥) = 𝑥 + 2 
1 

𝑦نمودار تابع  13 = 𝑥 − [𝑥]  15 رسم کنید. (1،2-]را در بازه ی. 

𝑦یک به یک بودن تابع  14 =
𝑥−1

𝑥+1
 .15 را بررسی نموده، سپس در صورت یک به یک بودن، ضابطه ی تابع وارون آن را بدست آورید. 

𝑓(𝑥)اگر  .1 = 2𝑥 − 𝑔(𝑥)و  1 = 𝑥 − )باشد، دامنه ی تابع  2
𝑓

𝑔
)(𝑥) .1 را بدست آورید 

برابر  Aزاویه ی  16
𝜋

20
 1 رادیان است، این زاویه چند درجه است؟ 

 1 چند رادیان است؟α است، زاویه ی  2، برابر  α، طول کمان مقابل به زاویه ی مرکزی 10در دایره ای به شعاع  17

 موفق و مؤید باشید     بیگی

 2از 2صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

𝐴(1,2)  , 𝐵(−1,8) , 𝐶(−3,4) 

𝑀 |
𝑥𝑀 =

−1 − 3
2

= −2

𝑦𝑀 =
8 + 4

2
= 6

  𝑀(−2,6)          𝑚𝐴𝑀 =
2 − 6

1 − (−2)
= −

4
3

→ 𝑦 − 2 = −
4
3

(𝑥 − 1) 

→ 𝑦 = −
4
3

𝑥 +
11
3

 

𝐴𝑀 = √(−2 − 1)2 + (6 − 2)2 = √22 = 2 

2 𝐴(1,2)     3𝑥 + 4𝑦 + 4 = 1       𝑎 =
|3 + 8 + 4|

√9 + 16
=

12
2

= 3 → 𝑆 = 𝑎2 = 9 

3 𝑥6 + 9𝑥3 + 8 = 1 → 𝑥3 = 𝑘 → 𝑘2 + 9𝑘 + 8 = 1 → {𝑘 = −1 → 𝑥3 = −1 → 𝑥 = −1
𝑘 = −8 → 𝑥3 = −8 → 𝑥 = −2

 

4 

𝑆 |
1
2     ,   𝐴 |

1
3      𝑦 = 𝑎(𝑥 − ℎ)2 + 𝑘 → 𝑦 = 𝑎(𝑥 − 1)2 + 2 → 3 = 𝑎(1 − 1)2 + 2 

 

→ 𝑎 = 1 → 𝑦 = (𝑥 − 1)2 + 2 

5 
√𝑥 − 2 + √𝑥 + 1 = 3 → √𝑥 − 2 = 3 − √𝑥 + 1 → 𝑥 − 2 = 9 + 𝑥 + 1 − 6√𝑥 + 1 

√𝑥 + 1 = 2 → 𝑥 =  قابل قبول 3

6 

و به شعاع دلخواه کمانی رسم می کنیم تا  Oرا در نظر گرفته به مرکز  𝑥𝑜̂𝑦زاویه ی 

و  𝑄و  𝑃قطع کند، سپس به مراکز  𝑄و  𝑃را در نقاط  𝑂𝑦و  𝑂𝑥نیم خط های 

 𝑊قطه ی کمانهایی رسم می کنیم تا همدیگر را در ن 𝑃𝑄شعاعی بزرگتر از نصف 

در حالت سه  𝑂𝑄𝑊و  𝑂𝑃𝑊وصل می کنیم.چون دو مثلث  𝑊به  𝑂قطع کنند.از 

 می باشد. 𝑥𝑜̂𝑦  نیمساز زاویه ی 𝑂𝑊با یکدیگر برابر، پس  𝑄𝑂̂𝑊 و 𝑃𝑂̂𝑊 ضلع با هم برابرند، پس زاویه های 
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 را رسم می کنیم :  ACقطر 

𝐴𝐵 ∥ 𝑆𝑇 ∥ 𝐷𝐶 →
𝐴𝑆

𝑆𝐷
=

𝐵𝑇

𝑇𝐶
 

∆𝐴𝐷𝐶: 𝑆𝑀 ∥ 𝐷𝐶 →
𝐴𝑆

𝑆𝐷
=

𝐴𝑀

𝑀𝐶
 (1) 

∆𝐴𝐵𝐶: 𝑇𝑀 ∥ 𝐴𝐵 →
𝐴𝑀

𝑀𝐶
=

𝐵𝑇

𝑇𝐶
 (2) 

→ از(1)و(2)
𝐴𝑆

𝑆𝐷
=

𝐵𝑇

𝑇𝐶
 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  3ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سیدخندان واحد سرای دانش رانهپس دولتیغیر  دبیرستان
 7981-89سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 2ریاضي نام درس: 

 آقای بیگينام دبیر: 

 78/7981 / 89 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  9:88 ساعت امتحان:

 دقیقه 788مدت امتحان: 
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𝑆𝑇 ∥ 𝐵𝐶 →
𝐴𝑆

𝑆𝐵
=

𝐴𝑇

𝑇𝐶
→

8
4

=
3𝑦 + 3

6
→ 𝑦 = 3 

𝑆𝑇 ∥ 𝐵𝐶 →
𝐴𝑆

𝐴𝐵
=

𝑆𝑇

𝐵𝐶
→

8
12

=
6

4𝑥 + 1
→ 𝑥 = 2 

9 

𝐵𝐶2 = 𝐴𝐵2 + 𝐴𝐶2 → 𝐵𝐶2 = 144 + 226 → 𝐵𝐶2 = 411 → 𝐵𝐶 = 21 

𝐴𝐻. 𝐵𝐶 = 𝐴𝐵. 𝐴𝐶 → 21𝐴𝐻 = 12 × 16 → 𝐴𝐻 =
48
2

 

11 {
∆𝐶𝑀𝐵: 𝑃𝑁 ∥ 𝑀𝐵 →

𝐶𝑃

𝑃𝑀
=

𝐶𝑁

𝑁𝐵

∆𝐶𝐴𝐵: 𝑀𝑁 ∥ 𝐴𝐵 →
𝐶𝑀

𝑀𝐴
=

𝐶𝑁

𝑁𝐵

     →
𝐶𝑃

𝑃𝑀
=

𝐶𝑀

𝑀𝐴
→

4
2

=
6

𝐴𝑀
→ 𝐴𝑀 = 3 

11 

 

12 
𝑥 ≠ 2 → 𝑓(𝑥) =

(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)

𝑥 − 2
= 𝑥 + 2 = 𝑔(𝑥) 

𝑥 = 2 → 𝑓(2) = 𝑔(2) → 𝑘 − 1 = 11 → 𝑘 = 11 

13 

𝑦 = 𝑥 − [𝑥]       𝑥 ∈ [−1,2) 

−1 ≤ 𝑥 < 1 → 𝑦 = 𝑥 + 1 

1 ≤ 𝑥 < 1 → 𝑦 = 𝑥 

1 ≤ 𝑥 < 2 → 𝑦 = 𝑥 − 1 
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𝑦 =
𝑥 − 1
𝑥 + 1

    𝑓(𝑥1) = 𝑓(𝑥2) → 𝑥1 = 𝑥2 

𝑥1 − 1
𝑥1 + 1

=
𝑥2 − 1
𝑥2 + 1

→ 𝑥1𝑥2 + 𝑥1 − 𝑥2 − 1 = 𝑥1𝑥2 − 𝑥1 + 𝑥2 − 1 → 2𝑥1 = 2𝑥2 → 𝑥1 = 𝑥2 

 تابع یک به یک است، پس وارون پذیر است.

𝑦 =
𝑥 − 1
𝑥 + 1

→ 𝑦𝑥 + 𝑦 = 𝑥 − 1 → 𝑥 − 𝑦𝑥 = 𝑦 + 1 → 𝑥(1 − 𝑦) = 1 + 𝑦 → 𝑥 =
1 + 𝑦

1 − 𝑦
 

→ 𝑓−1(𝑥) =
1 + 𝑥

1 − 𝑥
 

15 

𝑓(𝑥) = 2𝑥 − 1    𝐷𝑓 = 𝑅 

𝑔(𝑥) = 𝑥 − 2     𝐷𝑔 = 𝑅           𝑔(𝑥) = 1 → 𝑥 − 2 = 1 → 𝑥 = 2 

𝐷
(

𝑓
𝑔

)
= 𝐷𝑓 ∩ 𝐷𝑔 − {𝑥|𝑔(𝑥) = 1} = 𝑅 − {2} 

16 

𝐴̂ =
𝜋

21
 𝑟𝑎𝑑 

𝐷

181
=

𝑅

𝜋
→

𝐷

181
=

𝜋
21
𝜋

→ 𝐷 =
181
21

→ 𝐷 =  درجه 9
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𝑅 = 11 , 𝑙 = 2 , 𝜃 =? 

𝑙 = 𝑅. 𝜃 → 2 = 11𝜃 → 𝜃 =
1
2

 𝑟𝑎𝑑 

 امضاء:   غلامرضا بیگی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره 02:  جمع بارم
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